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 .است  مجاز) عمل اصلي ، جذر و درصد  داراي چهار( استفاده از ماشين حساب  ساده  :توجه 

نمره)پاسخ نامه دارد (  سؤالاترديف

 :در جمله هاي زير ، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب كرده و در پاسخ برگ بنويسيد   ١

  .و يكاي آن متـر بر ثانيه است )  يردارـب -  يا ردهـن(  تيكم، يك وسط ـمت يدـتن) الف
.نام دارد  )كان م - جايي جابه(  كه مبدأ محور را در هر لحظه به مكان جسم وصل مي كند ، برداربرداري ) ب 
).نيست   -  است(  ثابت  هموارهزمان متحرك  - نمودار مكان  بيش ، در حركت با سرعت ثابت) پ 
. است ) سرعت رـييتغ -  سرعت( ردار ـهم جهت با ب، وسط ـاب متـشت) ت 

١ 

 :مطابق شكل است  xمتحركي در امتـداد محـور زمان  - ودار سرعت نم  ٢

 كرده يا در خلاف آن ؟ حركت xمحور  در جهت s٢0تا  s١0 يزمان ةمتحرك در باز) الف
؟ رده استك رييرك تغـركت متحـجهت حاي لحظهدر چه ) ب 

  ؟ حركت جسم كند شونده است يزمان يها در كدام بازه) پ
 . ديكن دايپ هيثان ١0صفر تا  يمتحرك را در بازه زمان ييجابجا) ت 

٢٥/0 
٢٥/0 
٥/0 
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 . كندمتر نسبت به زمين ، آزادانه سقوط مي ١٨0صخره به ارتفاع  يك ي ازاگلوله  ٣

)       .               وله را بدست آوريد ـوط آزاد گلـزمان سق) الف g m s ) ٢١0 
. كنيد  پيدارا به سطح زمين  گلولهبرخورد سرعت ) ب 

  

٥/0 
٧٥/0 

 :مشخص كنيد ) ن(يا ) د(ي با علامت ها ، را جمله هاي زير ستي يا نادرستيدر  ٤
  

 .شوندياره به دو جسم وارد مهموكنش و واكنش  يروين) الف
.  ندارد يـجسم بستگ يزرگـمقاومت شاره به ب يروـين )ب 
  .است  يكسانهاي مختلف سيـارهسطح وزن يك جسم ، در ) پ 
  . ر استـتر سختـفن ، ر باشدـر كمتـابت فنــه ثـچ رـه) ت 
SIك كميت بـرداري است و يكايتكانه ي) ث  kg، آن  m s  .است   
 . است كسانيديسك  زِمتفاوت از مرك يهادر فاصله گردان سكيد كيواقع بر  افراد ة تناوبدور) ج 

٥/١ 

.است  ستادهيا يفنر يترازو كي يرو ساكن يدرون آسانسورkg٥0 به جرم  يشخص   ٥

m نييآسانسور شتاب رو به پا يوقت s؟ دهد يرا نشان م يددـرازو چه عـت ، دارد ٢٢ 

 (g m s ) ٢١0
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   رديف
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   . ميكش يم يـت افقثاب يرويرا با ن kg١00 رمـبه ج يمطابق شكل جعبه ساكن
  محاسبه مشخص شد ، بـابا ٤/0 سطحجعبه و  ييستاياصطكاك ا بير ضرـاگ 
  ؟    كند يركت مـبه ح  شروع ايماند يم ه ساكنـجعب دـيكن 

                                                                                           (g m s ) ٢١0                                                       
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km  يدـبا تن m١٦0 اعـبه شع دانـيم كيدر  ييودروـخ hودرو ـخ يگرازـشتاب مرك. ال دور زدن است ـدر ح٧٢
  . ديرا محاسبه كن
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  :هيد ر پاسخ كوتاه دـهاي زيبه پرسش
 

  ؟     گاما يپرتوها اي است ييويبسامد مربوط به امواج راد نيكمتر سيامواج الكترومغناط فيدر ط) الف
  ؟ كاهش اي ابدييم شيآن افزا يجنبش يانرژ ، شود يم كينزد ينوسانگر به نقاط بازگشت يوقت) ب 
  ؟ كنديم يريين چه تغتناوب آ ةدور،  دهيمكاهش اي را ول آونگ سادهـط در يك محيط ،ر ـاگ) پ 
  ؟ ر استـثمؤوا ـصوت در ه يندت بر كيكدام ، وا ـه يدماو  وجـبسامد مامل ـاز دو ع) ت 
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  ؟ است هيفنر چند متر بر ثان نيدر ا يانتشار موج عرض يتند) الف
  ؟ چه نام دارد يمتوال ةدو قل ةفاصل،  ميكن جاديا يعرضاگر در فنر موج ) ب 

  

  

  
٥/0  

٢٥/0  
  
  
  

١0  
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  . حساب كنيدنوسانگر را اين اي بسامد زاويه) الف
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Wرستوران ساكت شدت صوت كيدر ) الف m٧     ؟ بل استيتراز شدت صوت چند دس. است  ٢١0
       

                                                                                                                                   
    شكل مقابل نشان دهندة كدام پديدة فيزيكي است ؟) ب
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  .ها را مشخص كنيد آن. هر كدام از موارد ستون اول در جدول زير ، با يك مورد از موارد ستون دوم در ارتباط است 
  .ت يك مورد در ستون دوم اضافه اس: توجه 
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   رديف

  

١٣  
  

  ؟  يابد يا كاهشهاي موج افزايش ميفاصلة جبهه. شود از هوا وارد آب مي نوريموج جبهة يك ) الف
  
  يتند . رود يم )٢( شفاف طيبه مح )١( شفاف طياز مح پرتويمطابق شكل ) ب 

  ؟  است يرودـموج فپرتو انتشار  يشكست چند برابر تندپرتو موج انتشار       
                                                        (sin / , sin / ) ٣٧ 0 ٦ ٥٣ 0 ٨   

  
  

  

  

٢٥/0  
  

  

٧٥/0  
  

  
  

١٤  
  

/ ر طول تارـاگ.  ميكن يم ادـجاي ستادهر پيانو موج ايتا كيدر  m١ m در آن يرضـوج عـانتشار م يدـو تن ٢ s٢٤0 
   ، باشد

  ؟ آن چند هرتز است چهارمبسامد هماهنگ ) الف
  .كنيد تار را رسم  چهارمهماهنگ شكل موج حاصل در ) ب 
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  .مورد از نارسايي هاي مدل بـور را بنويسيد  يك) الف
  

  ها چه تغييـري، اختلاف شعاع دو مـدار متـوالي و اختلاف انرژي آن)n(در اتم هيـدروژن با افـزايش شماره مدار ) ب 
     ؟ مي كند      

  
  

  

٥/0  
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١٦  

  

  .است eV٤ررابـب ـزع كار فلـتابيك آزمايش فوتوالكتريك در 
  

hc)                                               طول موج آستانه چند نانومتر است ؟) الف eV.nm) ١٢٤0     
  براي فوتوالكترون ها چند الكترون ولت است ؟ maxK،  باشد nm٢00اگر طول موج نور فرودي ) ب 

  

  
  

٥/0  
٥/0  

  

  

١٧  

  

  

n) پفوندترين طول موج در رشته كوتاه )٥                 هيدروژن اتمي، چند نانومتر است ؟( R / (nm) ) ١0 0١  
  
  

  

  

٧٥/0  

  

١٨  

  

 

  :هاي مناسب تكميل كنيد لمههاي زير با كجاهاي خالي را در جمله
  

  . شوند يم دهينام ..................... يشده است كه به طور كل ليها تشكها و پروتوناتم از نوترون ةهست) الف
  . شودياستفاده م يا در واكنش شكافت هسته هانوترون .....................است كه به عنوان  ياز جمله مواد يآب معمول) ب
  .     شوديـم مـيتنظآهنگ واكنش شكافت ، ، ور ـه داخل راكتـب..................... ردن ـارد كا وب) پ
             .   نام دارد ..................... است ديخورشستارگان و از جمله  در يانرژ ديتول أكه منش ينوع واكنش هسته ا كي) ت
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Aتة دختر را هس(كامل كنيد  واكنش هاي زير را
ZY بگيريد (:  

U)  الف .......٢٣٨ ٤
٩٢ ٢                                       

Th) ب  Pa .... ٢٣٤ ٢٣٤
٩0 ٩١  

 

 

٥/0  

  
  

١هاي پرتـوزاي يك نمـونه ، به روز ، تعـداد هستـه ١00پس از گذشت    ٢0
. جـود در آغاز كاهش يافتـه است تعـداد مو ١٦

 ؟نيمه عمـر اين مـاده چنـد روز است 
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    ١١و  ١٣و  ٤و  ٣ ص                                                                                                                                                                                                                          

       

  

١  

  

٢  
  

                                                                  )٢٥/٠(     xمحور  جهتخلاف در  )الف
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